

Headline	Shamsul: Energy companies should not fail to consider costs		
MediaTitle	Kwong Wah Yit Poh		
Date	08 Apr 2021	Language	Chinese
Circulation	59,667	Readership	179,000
Section	Nation	Page No	A16a
ArticleSize	95 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 3,195		



三苏：要求再生能源领域设高目标 能源业者不应没考量成本



三苏指我国半岛的断电率一年少于 50 分钟，是东南亚国家中最低。

(布城 7 日讯) 能源与自然资源部长拿督斯里三苏安努亚认为，能源业者不应在没有考量电供成本的情况下，要求我国为再生能源领域设下高目标。

他说，我国已经采取措施来平衡能源领域的三个困境，即能源供应的保障、可负担性以及永续性。

他昨晚在出席 2020 年国家能源奖颁奖典礼时说，政府放眼在 2025 年将再生能源发电提高至 31% 同时间将碳排放度降低 45%。

他也说，政府会继续通过公开竞标批准可再生能源配额的政策，以建立一个有利的可再生能源产业发展生态系统，从而促进公平竞争及确保维持低电费率。目前，半岛平均电力中断率每年少于 50 分钟，比任何东南亚国家都来得低。#